



Notulen van de jaarvergadering van HSV De Rietvoorn.

De vergadering gehouden op 16 maart 2022 in de bovenzaal bij "Tante Pos", Markt 17, 7731 DB Ommen. Aanvang 20:00 uur.

Met kennisgeving afwezige bestuursleden: Henri. Oldeman, Hans Sijbesma

Aanwezige leden: **33**

Afmelding: Carla

Agenda:

1. Opening.

De voorzitter heet de aanwezigen welkom op deze jaarvergadering.

Vervolgens wordt een aantal huishoudelijke mededelingen zoals het offline zetten van de telefoons kenbaar gemaakt, waarna de vergadering wordt geopend.

Volgens goed gebruik de ons in het afgelopen ontvallen leden jaar in stilte herdacht

In het openingswoord wordt de medewerking en ondersteuning van vrijwilligers bedankt voor hun inzet.

2. Notulen van de algemene ledenvergadering 2020 gehouden op 27 oktober 2021.

De notulen heeft u kunnen downloaden van de website of liggen hier op de tafel ter inzage.

Aangezien niemand op- of aanmerkingen heeft, wordt deze goedgekeurd.

3. Verslag van de secretaris.

De secretaris doet in het kort verslag van hetgeen in het verenigingsjaar 2021 heeft plaatsgevonden c.q. wat het komend jaar nog te verwachten is.

Verslag van de penningmeester.

De penningmeester geeft tekst en uitleg over de jaarcijfers 2021. Er wordt geen op- of aanmerking door de leden geplaatst.

Verslag van de kascommissie.

De kascommissie bestaande uit de heren Patrick Grootens en Piet Velzel hebben de boeken onderzocht.

Het commissielid Grootens doet verslag van hun bevindingen en stelt de vergadering voor om het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde beleid. De vergadering heeft aldus besloten.

4. Vaststelling van de begroting 2022.

De penningmeester geeft een toelichting. Niemand van de aanwezige leden maakt op- of aanmerkingen, zodat deze worden vastgesteld.

5. Benoeming van de kascommissie.

Patrick Grootens heeft zijn termijn erop zitten en zijn plaats wordt ingenomen door Frans Stoop om samen met Piet Velzel zitting te nemen in deze commissie.

6. Bestuursverkiezing.

Aftredend zijn de Henk Hammer en Hans. Sijbesma, maar hebben zich herkiesbaar gesteld.

In de vorige jaarvergadering heeft William Baarslag ons verlaten. Wij hebben voor hem een vervanger gevonden in Patrick Grootens. Kan de vergadering hiermee akkoord gaan?

Geen tegenkandidaten hebben zich voor 12 maart 2022 bij de secretaris gemeld.

7. Rondvraag.

Niemand heeft gebruik gemaakt van de rondvraag.

Pauze met lotenverkoop

8. Mededelingen van het bestuur.

- * Voorstelling van Marco Kraal in Hardenberg gaat door in april.
- * Onderhoudsploeg voor de steigers?
- * Onderhoudsploeg voor de vijvers om visstekken te maken?
- * De Beste Stek competitie eventueel leden uitnodigen voor deelname?
- * Dagprijzen verhogen naar € 12,50/€ 10/€ 7,50/€ 5,00/€ 3,00 De inschrijfgeld is gratis.
- * Katbeker wedstrijd wordt nog op een andere datum gezet.
- * Wedstrijd op 31 augustus in Giethoorn en daarna eten bij Mansier in Oudleusen
Deelname is gratis.
- * De wedstrijd Katsbeker telt NIET mee voor de uitslag van de 55Plussers.

9. Prijsuitreiking aan de winnaars van het visseizoen 2021 en aansluitend hierop de verloting.

10. Sluiting.

De voorzitter bedankt een ieder voor zijn/haar inbreng en wenst iedereen een prettige avond thuis.
Na de vergadering was er nog een gezellig samen zijn onder het genot van een hapje en drankje.